

REFERAT DE APROBARE

La proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului:

DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A ȘCOLII GIMNAZIALE " MIHAI VODĂ" din comuna Mihai Viteazu, jud. Cluj, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C15: Educație

Ținând cont de prevederile Legii nr. 231/2021 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 24/2021 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 155/2020, privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de relansare și reziliență, necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență, respectiv a prevederilor O.U.G. nr. 124 din 13 decembrie 2021 privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului Național de Redresare și Reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență, Ghidului specific Componentei C15: Educație, Luând act de Ghidul Solicitantului pentru obținerea finanțării din Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15 – Educație, PNRR/2022/C15;

Prezenta investiție are în vedere dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a celor două școli și grădiniței de pe raza localității Mihai Viteazu.

Dezvoltarea întregii comune este în strânsă legătură cu modul în care funcționează și se dezvoltă sistemul educațional la nivel de comună și cu investițiile în infrastructura educațională. Astfel, dotarea școlilor și grădiniței, propusă prin intermediul prezentului proiect vine ca o **necesitate** de a oferi condiții optime de studiu pentru elevii din comună.

De asemenea este o **oportunitate** pentru atragerea cetățenilor care doresc să își construiască un viitor în cadrul comunității locale, oferindu-li-se astfel condiții decente pentru educația școlară a copiilor lor.

Oportunitatea investiției este dată de identificarea unei finanțări nerambursabile pentru realizarea investiției "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A ȘCOLII GIMNAZIALE " MIHAI VODĂ" din comuna Mihai Viteazu, jud. Cluj, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C15: Educație.

Supun aprobării consiliului local proiectul de hotărâre în forma prezentată.

PRIMARUL COMUNEI MIHAI VITEAZU,
ZENG IOAN

